
 

 

 

 

 

 

 

稲井中の 11月～秋から冬へ～ 

文化祭という大きな学校行事が終わり、11 月に突入した稲井中の生徒達。本来であれば生徒会役員認証式を 11 月 17 日に行

う予定でしたが、コロナウイルスの感染拡大のために延期を余儀なくされています。また、期末テストに向けて中止していた部活動

も 11 月 25 日から再開する予定でしたが、これもコロナウイルス感染拡大防止対策の一環として、一部の部活動を除いて 30 日

まで中止とするなど、生徒の活動に制限がかかってしまった 11月でもありました。 

しかし稲井中生はちゃんと日々の活動を頑張っています。今号では生徒たちが頑張っている姿をご紹介します。 

 

〇11 月 15日(火)に花壇整備を行いました。今年最後の作業となりましたが、生徒たちは楽しそうに作業を行っていました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇第２学期期末テストを11月14・15日(3年生)、24，25日(1・2年生)に行いました。テストに向けての取組はいかがだったで

しょうか？もうテストは返却されているころだと思いますので、お子さんからテストの結果を聞いていることと思います。胸を張

ってテストの結果を伝えられた生徒が多かったのではないかと期待しているところです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇12 月１日から始まる三者面談では、普段の学校の様子や授業への取組、テストの結果などを含め、２学期のお子さんの成長につ

いて担任からお話しさせていただきます。特に３年生は希望する進路について確認することになりますので、ご家庭でしっかり

と話し合いをした上で面談に臨んでいただければと思います。(待機場所は２階図書室です) 

稲中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命 

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために 
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花壇整備と同時進行で、各クラスの

屈強な男たちがブロック撤去作業

を行いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月 日 曜 １ ２ 月 の 主 な 行 事 

１２ 

１ 木 三者面談 午前授業 給食あり 部活動あり 安全点検  

２ 金 三者面談 午前授業 給食あり 部活動あり 

５ 月 三者面談 午前授業 給食あり 部活動あり 

６ 火 三者面談 午前授業 給食あり 部活動あり 

７ 水 三者面談 午前授業 給食あり 部活動あり 

８ 木 ピカピカ大作戦①、専門委員会、中央委員会 

９ 金 ピカピカ大作戦②、薬物濫用防止教室（２年 ５・６時間目)  

１２ 月 ピカピカ大作戦③、PTA本部役員会(19時から) 

１３ 火 ※この日に予定していた授業参観および学年PTA協議会はコロナ感染拡大防止の観点から中止といたしました。 

１４ 水 第 2回標準学力調査(全学年 国語・数学) 

１７ 土 新春オープンバスケットボール大会(１８日も) 

１８ 日 吹奏楽アンサンブルコンテスト 

２１ 水 職員会議のため部活動なし 

２２ 木 飲酒運転根絶運動の日 

２３ 金 第２学期終業式 

２４ 土 冬季休業日(～1/9) 

２８ 水 仕事納め 

11/2９(木)～１/3(火)は閉庁です。緊急事態が発生しましたら緊急用携帯電話（０７０－１３０６－３２６２）へご連絡ください。 

 

新型コロナウイルス感染拡大防止に向けてのお願い 

いよいよ本格的に第８波と呼ばれる段階に入ってきたようです。石巻市内の小中学校でも感染拡大が見られ、本校でも連日欠席者が多くみられ

る状況です。また、家庭内感染も多く見られ、感染の可能性があるということで長期間にわたって学校を休むケースもこれまで以上に見られるよう

になってきています。重ねてインフルエンザウイルスの感染拡大も心配されます。 

稲井中学校はこれまで通り、状況に応じたマスクの着用、手指の消毒、換気、三密を防ぐなど、感染拡大防止のために必要な取組を継続してまい

ります。ご家庭でも、毎朝の健康観察と検温・健康観察カードへの記入など、感染拡大防止に向けた取組の継続をお願いいたします。 

特に、お子さんやご家族に発熱などのかぜ症状が見られる場合は、無理をして登校させることがないようにご協力をお願いいた

します。（部活動も同様です） 

 

お子さんやご家族に発熱などの症状が見られ、検査をして陽性だった場合は次のように学校に連絡をお願いいたします。 

お子様や同居家族がPCR・抗原検査を受けて陽性と診断された場合 

①検査を受けた経緯について、②いつから発症したか、③現在の症状、④検査をいつ(何月何日の何時)、どこの病院や施設で受けたか。 

⑤いつ結果が分かったか、⑥自宅待機期間など、他に病院や保健所などから指示されたことについて学校にお伝えください。 

 

☆陰性だった場合や、職場内での定期的な検査などについては連絡いただかなくて結構です。 

☆ご家族・本人が陽性となった場合は学校に登校することが 

できません。 

☆陽性と診断されたらすぐに学校に連絡をお願いいたします。 

☆お子さんが登校した後にご家族が検査をして陽性と診断された 

場合は、お子さんを早退させることになりますのでお迎えをお願いいたします。 

連絡先 

平日⇒稲井中学校（９１－２３１４） 

夜間・休日⇒緊急用携帯電話（070-1306-3262：教頭） 

紹介されました！ 
いしのまき市議会だより(１１月２５日発行)の表紙に、稲井幼稚園と３年２組の

生徒とのふれあいの様子が掲載されました。３年生の家庭科の学習の一環とし

て、子どもたちが喜びそうなゲームやおもちゃをグループ毎に作り、実際に幼稚

園や井内保育所に持って行って子供たちと触れ合ってきました。いいお兄さん、

お姉さんとしてのいい表情が見られました。 

おめでとう！ 
〇福祉作品コンクール ポスターの部 佳作 １の２ 遠藤夏 ２の２ 杉山紗彩 

〇令和４年度 JA共済宮城県小・中学生ポスターコンクール 

仙台放送賞 １の１ 深堀彩優  奨励賞 ２の２ 水越実希 

〇第47回「ごはん・お米とわたし」図画コンクール  

宮城県入賞 １の１ 尾嵜こう 

〇県造形作品展中央審査 特選 ２の２ 水野凉 

 

部活動の時間について 

三者面談期間中 15:30部活動終了 15:45 完全下校 

12/9～12/22 16:30部活動終了 16:45完全下校 

※冬休み中の部活動については後日お知らせします。 



 

 

月 日 曜 １ １ 月 の 主 な 行 事 

1１ 

１ 火 みやぎ教育の日 教育実習開始(阿部先生：～１８日) 

３ 木 文化の日 

６ 日 市総合防災訓練(地区ごとの活動) 

７ 月 ３年実力テスト 

８ 火 教員講演会のため５時間授業（１４：２０下校） 

９ 水 防災学習、専門委員会・中央委員会、CS推進フォーラム（まきあーと） 

１１ 金 進路説明会(３年 ５・６時間目) 

１４ 月 ３年期末テスト、部活動見学会(稲井小６年生) 

１５ 火 ３年期末テスト 

１６ 水 全校花壇整備(放課後) 

１７ 木 生徒会役員認証式、表彰式 

１８ 金 臨時休業日（石教研一斉授業研） 

２２ 火 職員会議 

２３ 水 勤労感謝の日 

２４ 木 １・２年期末テスト(１・２年生は午前授業で給食なし。３年生は給食あり) 

２５ 金 １・２年期末テスト 


